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«Сталевий фронт» Метінвесту: понад 1,5 млрд грн на
допомогу країні

Від початку російського вторгнення Група Метінвест Ріната Ахметова та Вадима Новинського

спрямувала свої ресурси на підтримку України та українців. За 100 днів війни на допомогу українській

армії, мирним мешканцям і співробітникам Метінвест виділив понад 1,5 млрд грн.

Гуманітарна допомога 

З перших днів війни Метінвест і ДТЕК, у координації з Фондом Ріната Ахметова, створили гуманітарний

проєкт «Рятуємо життя». За час його існування з Європи до українських розподільчих центрів вже

доставлено понад 3 тисячі тонн товарів першої потреби. Їх отримали майже 57 тисяч людей – діти, люди

похилого віку, жінки. Ще 20 тисяч наборів надано сім’ям мобілізованих співробітників та багатодітним

родинам. Також із вантажу формують стратегічні резерви у містах присутності компанії. Окрім харчових

продуктів і речей, до України надходять і ліки. Зокрема, до медзакладів Запоріжжя та Кам’янського

передали медичні препарати на 238 тисяч євро. 

Сьогодні проєкт «Рятуємо життя» підтримують майже 90 партнерів з Італії, Польщі, Нідерландів, Іспанії,

США, Великобританії, Швейцарії, Греції, ОАЕ та інших країн. А з Німеччиною в межах проєкту

підписали першу стратегічну угоду, яка додатково забезпечить 30 тисяч отримувачів допомоги.

Метінвест і Фонд Ріната Ахметова разом із Міністерством охорони здоров’я розгорнули програму

медичної допомоги в Запоріжжі, Кривому Розі, Кам'янському, Покровську й Авдіївці. Міські лікарні вже

отримали препарати, інструменти та обладнання загальною вартістю понад 60 млн гривень. 

У всіх містах присутності компанії, де немає активних бойових дій, волонтери Метінвесту організували

пункти приймання гуманітарної допомоги й зібрали понад 100 тисяч кг одягу, взуття і предметів першої

потреби.

Також, попри військові дії, металурги компанії продовжують безоплатно передавати кисень для лікування

хворих на COVID-19. Зокрема, комбінат «Запоріжсталь» (cпільне підприємство Групи) та «Каметсталь»

за останні три місяці відвантажили лікарням понад 220 тонн кисню. 

Допомога військовим 

Амуніція, що рятує життя. Метінвест передає понад 100 тисяч бронежилетів для оборонців України.

Частина захисного спорядження виготовляється із сертифікованої спецсталі власного виробництва.

Підприємства Групи опанували випуск сталі для бронежилетів і щотижня виготовляють 20 тонн

бронесталі, з якої виробляють близько 2 тисяч бронежилетів.



Тим часом Метінвест вже передав 500 комплектів бронежилетів і касок Національній гвардії України. 

Ще одну тисячу комплектів амуніції спецпризначення вартістю 2,5 млн доларів, що складаються з легких

бронежилетів із керамічними плитами, касок і тепловізорів, передано Головному управлінню розвідки

Міністерства оборони України.

А українські сухопутні війська отримали від Метінвесту понад 60 дронів і 50 комплектів приладів нічного

бачення та спецкасок загальною вартістю 10 млн грн. 

Серед тих, для кого закуповуються й виготовляються засоби спеціального захисту, – також працівники

компанії, котрі боронять Україну на бойових позиціях. Бронежилети і каски вже отримали понад 2 тисячі

мобілізованих співробітників підприємств із Кривого Рогу, Кам’янського, Запоріжжя, Покровська й

Авдіївки.

Поза тим, компанія підтримує комунальників, які працюють на своєму фронті. Зокрема, 200

бронежилетів отримала Покровська громада. Ще 80 касок і бронежилетів передано рятувальникам

Державної служби України з надзвичайних ситуацій і співробітникам критичної інфраструктури

Авдіївки.

Крім того, для допомоги захисникам підприємства Групи разом із партнерами виготовили зі сталі

Метінвесту близько 60 тисяч протитанкових їжаків і 20 тисяч шипованих ланцюгів проти колісної

техніки. Додатково, за запитом Збройних сил України й тероборони, Метінвест надає автотранспорт і

пальне. 

До того ж компанія передала 20 тонн катанки для виробництва мобільних бастіонів і близько 3 тисяч

тонн піску й щебеню, а також 2,4 тисячі залізобетонних блоків і плит для облаштування блокпостів і

захисту об'єктів соціальної інфраструктури. 

Для надання першої медичної допомоги пораненим бійцям Метінвест передав армії 25 тисяч

кровоспинних турнікетів і аптечок.

Економічна підтримка

В умовах війни Метінвест змінює підходи до виробництва та опановує нові логістичні ланцюги, щоб

підтримувати економіку України й забезпечувати українців робочими місцями. Підприємства компанії

продовжують працювати там, де це безпечно для людей, хоча й не на повну потужність. 

Зокрема, у березні комбінат «Каметсталь» був єдиним виробником металу в країні. Попри труднощі

підприємство на 100% виконує виробниче завдання. В Кам’янському працює коксохімічне виробництво,

яке забезпечує металургійне підприємство та дає змогу виплавляти чавун і сталь. Головним викликом

залишається доставка готової продукції до зарубіжних споживачів. 

У квітні вдалося вивести з режиму гарячої консервації та частково відновити виробництво на

«Запоріжсталі», яке на початку війни було призупинено. Наразі комбінат працює на 50% від своїх

потужностей. Повним складом працює аглофабрика підприємства. Повноцінно працюють дві з чотирьох

доменних печей. Обсяг виробництва чавуну з моменту часткової розконсервації виробництва становить

понад 225 тисяч тонн. Наразі в роботі одна сталеплавильна піч. Обсяг виробленої сталі після відновлення

виробництва становить близько 205 тисяч тонн, з квітня відвантажено близько 187 тисяч тонн прокату.

 Зараз на підприємстві опановують нові види продукції. Наприклад, комбінат розпочав випуск

холоднокатаного рулону подвійної маси без зварного шва. Першу партію прокату обсягом 3,6 тисяч тонн

вже відвантажено будівельникам.

За планом триває видобування сировини і готуються нові виробки на підприємствах «Метінвест

Покровськвугілля». 

Криворізькі підприємства Метінвесту – Північний, Центральний та Інгулецький ГЗК – працюють

приблизно на 40% від обсягів минулого року. Основний стримувальний фактор – логістика та ринки

збуту. Зараз фахівці опрацьовують альтернативні варіанти, щоб мати можливість максимально

завантажити ГЗК, ремонтні та інші активи.

Щоб убезпечити життя співробітників, які щодня підтримують виробництво, на підприємствах

Метінвесту облаштовані надійні бомбосховища. Тут є запас води й продуктів тривалого зберігання.

Укриття забезпечені зв’язком та іншим необхідним обладнанням.

Від початку війни переведені в режим консервації та призупинили виробничу діяльність два металургійні

комбінати компанії в Маріуполі – ММК імені Ілліча та «Азовсталь», а згодом – Авдіївський коксохімічний

завод. Від бойових дій постраждали активи цих підприємств.  Відновлення активів у Маріуполі можливе

лише за умови перемоги України та деокупації міста. Допоки не буде припинено активну фазу російської



воєнної агресії та не будуть відновлені надійні канали зв’язку із заводами, оцінити її вплив на заводи

Групи неможливо. Щойно така оцінка стане можливою, Метінвест надасть оновлену інформацію щодо

своїх планів із відновлення виробничої діяльності. 

За історією порятунку мирних маріупольців із бомбосховищ «Азовсталі» спостерігав увесь світ. Понад

два місяці вони були у блокаді під постійними ворожими обстрілами. На початку травня співробітники та

прості люди, які ховалися в комбінаті-фортеці, нарешті опинилися в мирному Запоріжжі. Там їх зустріли

представники Метінвесту та надали постраждалим необхідну підтримку.

Допомога співробітникам

Для співробітників компанії, котрі евакуювалися з гарячих точок України, зокрема з Маріуполя та

Авдіївки, Метінвест розробив програму адаптації. 

У Запоріжжі та Кам’янському працюють Центри реабілітації та реінтеграції, до яких звернулася понад

одна тисяча людей. Тут співробітники та їхні діти можуть отримати медичну і психологічну допомогу.

Також на підприємствах Метінвесту в Запоріжжі, Кам’янському, Кривому Розі та Покровську

підготували понад 4 тисячі вакансій і допомагають із перенавчанням. Таким чином, вже

працевлаштовано близько 500 переселенців, яким одразу виплачують 10 тисяч гривень «підйомних». 

Для співробітників, що виїхали з гарячих точок, компанія підготувала понад 6 тисяч місць тимчасового

прихистку в соціальних об’єктах Метінвесту. Їх обладнали найнеобхіднішим – постільною білизною,

предметами першої потреби та побутовими приладами.

Крім того, наприкінці квітня Група Метінвест запустила програму «Домівка для своїх». Компанія

запропонувала співробітникам із міст присутності Метінвесту надати своє житло для тимчасового

проживання колегам-переселенцям. На цей час свою готовність допомогти  висловили понад 150

співробітників.
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